

活泼又文静的她

南京师范大学附属小学三(10)班 李馨宁 指导老师:李昌亮

她,有着长长的刘海,平时经常扎着独辫子。她的眼睛大大的,炯炯有神,并且总戴着一副大眼镜,让人觉得很文静。她与别的女生不同,不太爱穿裙子,喜欢穿裤子。我想,这也许和她喜欢体育运动有关吧。

你瞧,体育课上,我们正在玩“农夫抓鱼”的游戏,所有人都很紧张,生怕被“农夫”抓到,唯独只有她笑得最开心,像一条灵活的小鱼一样,在操场上“游”来“游”去,就是不让“农夫”抓到她。

她还是我的好朋友,每当到

小猫开门

南京市大光路小学三(2)班 张睿轩 指导老师:舒惜春

一天主人不在家,于是家里一只调皮的小猫咪想偷偷溜出去玩。

小猫咪悠闲地摇着尾巴在客厅里来回踱步,它看准了时机“嗖”地一下子就跳到了柜子上,首先它把两只脚搭在门把手上,用力压了下去,结果门纹丝不动,接着它把一只后脚也伸了过去,“吡溜”一声锁开了,但是门仍然没开,这可急坏了小猫咪,但是它并没有灰心,它把所有的

美丽的汉江园

南京市汉江路小学三(2)班 周隽如 指导老师:万进

一年四季,汉江园的景色美不胜收,请跟随我的脚步,一起来欣赏吧。

春天,万物复苏。一进校门,就被一棵棵粉色的樱花树吸引。盛开的樱花,一片连着一片,它们紧紧相连,远远望去就像一片粉色的海洋。微风一吹,樱花瓣像蝴蝶一样在半空中翩翩起舞,又像下了一场樱花雨纷纷落下。我们在树下跳着,蹦着,唱着,别提多开心啦。

夏天,骄阳似火。若水苑是老师们最爱去的地方,清晨,他们在备课、研究教案;有的在那看书,快乐阅读;有的打起乒乓球,挥汗如雨。不知什么时候,飞来了两只美丽的蝴蝶,它们在竞相开放的花丛中时隐时现,把若水苑点缀得格外富有生机!

秋天,丹桂飘香。五颜六色的菊花都盛开了,紫色的、黄色

我和孙悟空过一天

南京市后标营小学三(1)班 徐梓睿 指导老师:孙泽凡

今天一早,我刚睁开蒙眬睡眼,竟然发现家里多了一个新成员——孙悟空!

在孙悟空的旁边,有一个蓝色门,我想这难道是传说中的传送门吗?正在我左思右考的时候,孙悟空说了句“随我来!”说完就跳进了那个传送门。我犹豫了一下,想着“我到底跟不跟它去呢?”几秒钟后,强烈的好奇心推动我跨进了那个神奇的门!

一眨眼,我就到了另一个世界。我看见了许多的桃树,树上挂满了蜜桃,红的似火、白的像雪、黄的赛金。孙悟空摘了一个蜜桃给我,我咬了一大口,味道果然和普通的桃子不一样,我感觉身体似乎飞了起来,轻飘飘的。

接着,孙悟空驾着筋斗云一下子带我来到了白虎岭的白骨洞,白骨精还全然没有发觉,优哉游哉地坐在里面喝酒呢!“小声点!”孙悟空说。它紧接着从身

了下课的时候,她总会和我聊天、做游戏、看书……看书的时候,她又瞬间变回了一个文静的女孩子。她双手捧着书,津津有味地看了起来,时不时还把眼镜向上推一推,一副聚精会神的样子。当读到有趣的地方时,她便“咯咯咯”地笑了起来,当读到惊险的地方时,她又会眉头紧锁,一脸紧张。

说到这里,你们一定很想知道这个既活泼又文静的女孩子是谁呢?她就是我的同班同学王羿文。你们也喜欢她吗?

力量都用上了,前脚用力抵着门把手,后脚使劲蹬着柜子,身子用力往后一仰,终于门开了,可是顽皮的小猫咪却挂在了把手上,它来回摇晃着身体仿佛在荡秋千,还没坚持几秒“啪”的一声小猫掉落在地板上,只用了一眨眼的工夫,小猫一个鲤鱼打挺,它又站了起来,“喵、喵、喵!”它昂起头好像在说我成功了。

最终,这只贪玩的小猫咪成功地溜出去玩了。

的、白色的,装扮着汉江园的秋天。它们不仅颜色多样,而且花瓣也千奇百怪。有细细的,像小猫的爪子;有扁扁的,像迷你小米椒;含苞待放的,刚刚绽放的,完全盛开的,美丽极了!走近一闻,桂花香,菊香,扑鼻而来。同学们都沉醉在这迷人的景色中,要不是铃声不停地催促,我们肯定不想离开。

冬天,天寒地冻。雪花飞舞,花儿们凋谢了,唯有三友泉绿意盎然。挺拔的红松、笔直秀丽的翠竹、不畏严寒的腊梅,在寒风中昂首怒放。每当这时,走近它们,原本缩着脖子的汉江娃纷纷挺起小胸膛,昂首阔步,迈向教室。是啊,不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香!

我爱美丽的汉江园!这里是我们的学习的天地,是我们成长的乐园!

上拔下一撮猴毛,放在嘴边轻轻地吹了一下,那些猴毛就变成了一只只活蹦乱跳的小猴子,钻进白骨洞里去了。只见小猴子们跑到了白骨精的身上,它们开始不停地挠痒痒,白骨精被痒得哈哈大笑在地上直打滚。孙悟空随手从耳朵里又拿出了一根针,“变大!”只见那小小的银针竟然变成了一根长长的金箍棒!孙悟空拿着金箍棒就冲了上去,把白骨精打得眼冒金星。孙悟空又给了白骨精当头一棒,还没等白骨精叫出声呢,它就已经被打得粉身碎骨了!

孙悟空得意地看着眼前的情景,带着我们“嗖”地一下就飞到了水帘洞,我和小猴子们欢快地一起玩耍。一只小猴子突然不小心抓到了我,我痛得叫出了声!

我睁开眼睛,发现自己居然还躺在自己的床上!

这一切原来只是一场梦呀!

诚信在我心中

南京市砺志小学六(1)班 苏梦涵
指导老师:彭霸

在生活中,处处都有诚信的存在。诚者,天之道也;诚者,人之道也。只有诚者,才能得到别人的信任和支持,只有诚者,才能得到称赞和美誉。

莎士比亚曾经说过:“失去了诚信,就等同于敌人毁灭了自己。”

记得在四年级的一个周末,奶奶喊我跟我一起卖废品,我们先把一沓沓报纸用绳子捆成一个十字形,捆好之后,我提了一下,好重哦!奶奶又把硬纸盒压扁,也一沓沓紧紧地捆在一起,她费了好些力气终于捆好,我用手一拎,好轻啊。顿时心生一个念头,把中间的硬纸盒洒上水,岂不是会重一些?这样也能多卖一些钱。说干就干,我灌了一瓶水准备浇的时候,被奶奶制止了,奶奶说:咱们不能干这种缺德的事,别人家发现,人家会说我们爱占小便宜,不讲诚信……当时只感觉脸滚烫,估计已经红成一块大红布了,我强忍着睁大眼睛,生怕泪水掉下来。我已经意识到自己做错了。是啊,连没读过书的奶奶都知道诚信,在这个世上还有什么东西会比诚信更加重要的呢?

于是我放下瓶子,帮着奶奶把废品运到回收站。回收站老板直夸我不怕脏不怕累过来帮奶奶卖废品,是个懂事的好孩子。

卖完废品,我们渐渐走远,可回收站老板的夸奖却久久荡漾在我的耳边。虽然这次没能多卖一些钱,但我收获了比钱还要重要的东西——诚信。诚信是每个人应有的且必不可少的标签,在成长的道路上,我将一直佩带着它,用它鞭策自己,让自己不走歪路!

诚信,是一颗糖,带给我们甜蜜;诚信,是一股甘泉,带给我们清凉;诚信,是一本书,带给我们知识。诚信这个词,已深深地刻在了我的心中。

看那深秋的银杏叶

南邮小学三(1)班 陈冉希

我走在小区蜿蜒的小路上,一片片五彩斑斓的银杏叶从树冠上飘荡下来,多得数也数不清。它们排列得并不规则,甚至有些凌乱,然而,这更增添了深秋里小路的美。

银杏叶的颜色丰富多彩。瞧,有的还是碧绿碧绿的,有的碧绿中掺着金黄,有的黄中略带着红,还有的已火红火红。它们熨帖地、平展地粘在小路上,像是给小路铺上了一层五颜六色的地毯。

银杏叶的形状也十分有趣。瞧,有的像一把手掌形的小扇子,扇啊扇啊,扇走了夏天的炎热;有的像一枚枚五彩缤纷的书签,让小朋友们在学习中,感悟到大自然的美。

一阵凉风吹过,又有一片片迷彩的银杏叶迫不及待地扑向妈妈的怀里蹦出来,好像在与树妈妈告别道:“再见!”又好像树妈妈写给小朋友和小动物们的一封信,告诉它们:“冬天快要到了!”

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185

22岁的我对自己说

南京市力学小学五(1)班 吴明轩 指导老师:周丽萍

10岁的我,你好!

告诉你一个好消息,我即将从东南大学交通工程专业毕业了。大学四年我是图书馆的常客,还是宿管阿姨最头疼的小东西。我这个过客非常谦虚,在班里一直是千年老二。现在我即将骑着六牙白象,去金秋找硕果。

我就是在你这么大的时候,想成为一名城市轨道交通设计工程师的。从儿时起,我就痴迷于各种交通工具,尤其是地铁和有轨电车,并将其视为未来改善交通状况的希望。因为每年汽车的数量比往年增加5%,堵塞情况日益严重。我自己就经常堵在放学路上,很不甘心。堵塞严重时,常常半小时过去了,车子还是动弹不得。每过一分钟,我的脾气就像煮沸的拿铁,发出嗤嗤的语音。我只好脑海中构思未来道路畅通的景象,憧憬交通问题已不再是生活中的老大难。

拼了!我把梦想刻在了风的胸膛,并一直铭记我的承诺。我得好好学习,把笔插进地心,书写着年轮的故事。我从常常躺平、间歇

花样老师

南京市三牌楼小学六(5)班 田峻宇 指导老师:吴碧波

上学以来,我遇见过许多老师,在这些老师中,我最喜欢的就是我的语文老师——李老师。

她身材苗条,一头金发总是辫成一条马尾。弯弯的柳叶眉下嵌着一对炯炯有神的大眼睛,总是睁得很大,棕色的眸子,黑色的眼珠,好似会说话一般,配上小小的鼻子和小小的嘴巴,美丽极了,真是“丹唇微启映明眸”。

她是一位教作文有独门秘方的老师,让人备受启发。那次她在讲台上突然提高嗓门,高声宣布:“方法讲完了,今天我们就来写第72页的作文。”

“什么?作文?不要啊!”我们小声嚷嚷道,讲台下面突然嘈杂了起来。

“写事作文,没有难度的。”她说着,嘴角一扬,大眼睛里露出一丝费解又有些调皮的光。教室里慢慢安静了下来,大家都在皱着眉头冥思苦想,突然传来奇怪

神奇的愿望

南京师范大学附属小学三(9)班 范涵硕 指导老师:陈玉林

“叮铃铃,叮铃铃!”悦耳动听的放学铃声响起了,同学们像小马一样奔出了学校大门。唯独小红一个人唉声叹气地走着,嘴里嘀咕着说:“哎!上学可真累啊!要能像爸爸妈妈那样下班后随心所欲,想干什么就干什么多好啊!可我放学回家后还有一堆课外作业等着我呢!”

“小红,小红!”一个细小的声音在她面前响起。小红四下张望,“是谁在喊我呀?”“小红,我是愿望精灵,我可以实现你一个愿望!”这时,小红发现自己的脚下站着一个小小精灵,正真诚地望着她。小红惊喜地喊道:“是真的吗?是真的吗?”小精灵点了点头回答说:“当然是真的,你可以仔细想一想,然后再来跟我许愿哦!”

小红迫不及待地对小精灵说:“我想跟我的妈妈互换身份,你能帮我实现这个愿望吗?”“当然可以!”说着,小精灵念起了咒语:“神啊!神啊!赐予我力量吧,把小红的愿望实现吧!”话音刚落,小精灵就消失不见了。小红也坐在了窗前,看着天空中的星星,数啊,数啊……

清晨,小红被一阵闹铃惊醒

性工作的刷题机,摇身一变,成为成绩单的建筑师。月亮是最忠诚的同伴,它以独特的方式阅读一切;然而,我只会一种方式:刻苦。我已然成为班级里这本厚厚的历史书中,一眼就能识别出来的优等生。那漫长的八年,我从一个只是脸上有墨水的简单文盲,成了一个腹有诗书的文化人。

待考上理想的专业,我常常划着一池秋水,听着林海的《琵琶雨》,去找詹天佑辩论辩论。渐渐地,我的方案日趋成型:以我的家乡南京为例,虽然地铁线路已经覆盖了大部分地区,但还有些地方未通地铁,是可以加强中低运量有轨电车的投入使用呢?

我即将上岗,这些年来所有的愿望和心愿,就像夜空中的星星,一一被摘取,我心中的太阳慢慢爬升。时光有序,生活又何曾不是一场旧我与新我的迭代呢?

祝!

心想事成!

22岁的我
2023年11月20日

声音,打破了教室的寂静,演讲不自觉地被讲台上的老师吸引住了:只见她手里拿着一张奖励卡,眼睛出神地看着天花板,时不时低下头来瞟我们一眼,眼里有一丝笑意。我又看看她手上,她正用两只大拇指在左右“抚摸”着手中的卡,一会儿后,手又开始用力敲打卡面,发出清脆的响声。她敲了一会儿,两手突然呈半圆弧,指甲尖对准,伸向空中,用力摁了下去,然后向两边一拉,“喇”的刺耳一声,这卡结束了它的使命。

我们心底想要卡的欲望被勾了起来,争着喊道:“老师,发卡!”她却一回头,把包一拉,笑着摇摇头:“没有了!”我们十分生气,纷纷写下了这件事。她这时点了点头,眼睛里的笑意更加浓了。

她和我们间的故事仍在继续,她也总是在我们学好语文的道路上不断地启迪我们。这就是我们的花样老师。

了,发现自己正躺在妈妈的床上,小红揉了揉眼睛,心里想:难道梦寐以求的愿望实现啦?小红高兴地从床上蹦起来,来到镜子面前发现自己真的变成了妈妈的样子,心里乐开了花。还没来得及高兴,就发现上学时间快到了,急忙去自己的房间喊醒正在熟睡的“小红”。又急急忙忙来到厨房做早饭。第一次做早饭的她手忙脚乱,一会儿把面包煎糊了,一会儿把牛奶打翻了。可怜的小红硬着头皮一边把焦黄的面包吃掉一边叮嘱爸爸把“小红”送到学校。

小红冲出了家门,可是路上堵车,车子就像蜗牛一样爬行,焦急地想:要是车子可以长出翅膀就好了!九点钟终于到了单位,她轻轻地推开门,坐到座位上,刚想松口气,可堆积如山的文件又来了,小红根本无从下手,又不知道文件的意思,只好厚着脸皮去问同事。一整天,小红忙得像陀螺一样转,一刻也没休息。

晚上,小红拖着自己疲惫的身体回到家,看着一片狼藉的厨房,感慨道:“原来大人的世界没有我们想象中容易啊!我还是好好做自己,好好学习吧!”